



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

**EDITAL Nº 132/2023, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2023.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 129/2023, DE 27 DE OUTUBRO DE 2023.**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – *Campus* Júlio de Castilhos, nomeado pela Portaria nº 332, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do item 9: DISPOSIÇÕES GERAIS, no subitem 9.4, do Edital nº 129/2023 de 27 de outubro de 2023, referente a Eleição de Coordenador de Curso no Âmbito do Instituto Federal Farroupilha - *Campus* Júlio de Castilhos.

1. ONDE SE LÊ:

9.4 - A interposição de Recursos deverá ser realizada através do envio de e-mail para o endereço comissao.eleitoral.agronomia.jc@iffarroupilha.edu.br, conforme cronograma do edital.

2. LEIA-SE:

9.4 - A interposição de Recursos deverá ser realizada através do envio de e-mail para o endereço eleicao.coord@iffarroupilha.edu.br, conforme cronograma do edital.

Júlio de Castilhos, 17 de novembro de 2023.

Rodrigo Carvalho Carlotto
Diretor Geral
Port. Nº 332/2021



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS**